
Poštnina plačana T gotovini
Izhaja v pondeljek in peiek

pepoldne.
Stane mesečno Din 7—,
za inozemstvo Din 201—.

Račun pti poštno-čekovnern
zavodu St. 10.66b. Jlova JDofui

Cena 1 Din

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmaverjeva ulica 1.

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. b5.

Predpisi j^lede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.
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Okoliški občinski svet
CELJE, C. decembra.

Celjski okoliški občinski svet je
imol v soboto 5. t, rn. od 19.20 do 20.45
v občinski posvetovalnici na Bregu
redno sejo pod predsedstvom novo
imenovanega župana g. Vinka K u -
k o v c a , ki je po otvoritvi seje ob-
Ijubil, da bo kot župau stori.1 vse za
inlerese in napredek občinskega go-
spodarstva. Izjavil je, da pričakuje
pri svojcm delu tudi vsestransko
podpore občinskih odbornikov. Konč-
no je izrekel v imenu vsega občin-
skega sveta dosedanjemu županu g.
Mihelčiču zahvalo za njegovo delo v
občini. Občinski svet je nato odobril
zapisnik izredne seje, ki so jc vršila
3. t. n>, ko je dosedanji župan g. Mi-
holčic" izročil svoje posle novemu žu-
panu g. Kukovcu, in zapisnik zad-
njc rcdne scje.

Kot pomožni občinski uradnik jc
sprejet v službo g. Franc Drobne. Od-
daja službc je bila izvršena z glaso-
vanjcm po listkih. Občinski svet je
odobril naslcdnje podpore: drž. Kra-
jcvni zaščiti deco in mladine v Celju
za božičnico 3000 Din, Vincencijevi
konferenci 4.000 Din in Sokolskemu
druSlvu 1.000 Din. Prošnja Jakoba
Knoza z Lopate za podporo je bila
oJdklonjena. Nekaterim občinskim
odbornikom in nameščencem so bile
odobreno manjše nagrade za delo ob
skupščinskih volitvah.

V doinovinsko zvezo so bili spre-
jcti: mehanik Jurij Plahuta, kamno-
sck Jakob Javornik, čovljarski moj-
stcr Androj Skočir, tovarnar Ivan
Knez, posestnik Jožcf Pišck, dnina-
rica Neža Brinovarjeva, delavka Msi-
i'ija Planinčeva, upokojoni orožnik
Jakob Mcdveš, Antonija Grilöeva, te-
sar in mizar Martin Goršek in vdova
Marija Točajeva, ker so izpolnili
predpisane pogoje. Prosilci posest-
nik Alojz Liška, Otmar Winkler in
Jožesa Skamnova so bili sprejeti pro-
ti plačilu takse. Prošnje Josipa Ce-
bularja, Mihaelo. Mastnaka, Ivana
Bcvca, Jožefa Obcrčkala, Vincenca
Janežjča in Josipine Einsicdlerjeve
y.o, sprejeni v domovinsko zvezo so
bile odkionjene, ker niso izpolnjeni
predpisani pogoji za sprejem

Glcde prošnjc Karla Ograjenška za
podporo njcgovi družini za cas, ko
je bil Ograjenšek na orožnib vajah,
se bo občinski svet obrnil na bansko
upravo, da ugotovi, ali je po zakonu
dolžna izplačati tako podporo pro-
silčeva domovinska občina ali pa ob-
čina, v kateri prosilec stanuje. Neka
prošnja za odpis občinskega davka
na motorna kolesa je bila zavrnjena.

V davčni odbor so bili za 1. 1932.
do 1934. izvoljeni kot člani župan g.
Kukovec ter obč. odb. Golob in
Petschueh, kot namestiniki pa obč.
odb. Biumen, Dorn in Novak.

Gradnja novega kanala od Žininja-
kovega marofa v Zavodni do Voglaj-
ne je bila oddana edineinu ponudni-
ku stavbeniku g. F. Neradu.

K e r so nastale po odhodu gg. Mi-
helčiča m dr. GodniCa iz občinskega
sveta v odsekih vrzeli, so bili neka-
teri odseki izpopolnjcni. Za načelni-
ka stavbnega odseka je bil izvoljen
obc. odb. Nerad, za načelnika finanč-
nega odseka (namesto novega zup'a-
na g. Kukovca) obč. odb. dr. Laznik.
V šolski odbor sta bila izvoljena obC
odb. dr. Laznik in Petschuch, za ob-
činskega blagajnika pa obč. odb.
SvetliCiC. ObCinskemu tajniku gosp.
Wltavskemu in uradniku g. Gaberš-
ku je bila dovoljena nagrada za de-
lo, ki ga poleg svojega običajnega
dela opravljata že šesti mesec na-
mesto obolelelga blagajnika gosp.
Špegliča.

Učiteljsko zborovanje
v Celju

Celjsko učiteljsko društvo je zbo-
rovalo v soboto 5. t. m. v Celju
ob nadvse lepi udeležbi 164 učiteljev
in učitcljic okraja. Predsednik sol-
ski upravitclj g. Jos. Gosak s Tehar-
ja je po uvodnem pozdravu omenil
izpremembe v članstvu in nato pre-
čital zahvalo g. bana in podbana za
pozdravc vodstva in udeležencev ob-
čestva učiteljstva kmetskih nadalje-
valnih šol v banovini, ki je pred mc-
secem zborovalo v Celju, nadalje pri-
znanje g. }>odbana učiteljstvu za nje-
govo državnim interesom služeče iz-
vonšolsko delo v naroclu. Dopisi ljub-
ljanske sekcije Jugoslov. učit. udru-
žcnja o visokih odtegljajih na pla-
čah učiteljstvu, stanujočemu v natu-
ralnih stanovanjih, o Šolski Matici,
Pftdagoški centrali in Mladinski Ma-
tici so otvoiili živahne debate in je
članstvo svoje stališče k nekaterim
točkam točno prcciziralo. Za zd'ru-
žitev pedagoškib ustanov v banovi-
ni se je izjavilo pod pogojem, da te
nanjo pristanejo in so v novi usta-
novi hočejo udejstvovati sedanji pe-
dagoški delavci vseh ,kategorij šol-
stva. Obveljalo je stališče, naj tudi
v bodoče obstojajo v okraju tri okraj-
nc uči.teljske knjižnice, za mesto, za
celjski in vranski sodni okraj. Odo-
brcn je bil prcdlog, naj bi na ]>rihod-
njem zborovanju podali poročilo o
izkustvih v poizkusnih razredih (no-
ve sole) učitelji in hospitanti.

Predaval je g. dr. Henrik Tuma,
odvetnik v Ljubljani, znani kultur-
ni in socijaJni narodn? delavec ter
alpinist o Levu Tolstem kot vzgoji-
tclju. Prikazal jo dobo in Rusijo za
časa Tolstega, njegovo živ/lj.enjjo in
razvoj ter opisal težnje, s katerimi
je I. 1802. ustanovil svojo slavno so-
lo kmetski mladini. To solo so pred
70 leti vodila načela, ki danes zma-
gujejo tudi v ostali Evropi: v odno-
ša.jih nied deco in učitcljstvoin vla-
daj svoboda, ljubezen in resnica. G.
predavatelj je v zvezi s snovjo obrav-
naval tudi vi-sto pedagoških proble-
mov. Večkiat se je dotaknil zanirni-
vih spominov na dobo lastnega uCî -
teljevanja pred 55 leti. Obširno pre-
davanje, prežcto s plemeni/tim ide-
aliznioin, je seglo predmetu v globi-
no ter je s svojo stvarno in duhovito
kritičnostjo izzvalo burno odobrava-
nje vsoh navzoCih. p. R.

Otvoritev gospodinjske
sole v St. Juriju ob j . ž.

Uprava banovinske kmetijske sole
v Št. Juriju ob juž. žel. javlja:

Kr. banska uprava je odobrila. da
se otvori novo ustanovljena bano-
vinska gospodinjska sola pri zavodu
v začetku januarja in razpiše v krat-
kem sprejemne pogoje. Ker izvršu-
jejo vsa adaptacijska dela manjgi
domači mojstri, napreduje oj)rema
nekoliko počasneje, vendar bo mo-
gočo vsaj 15. januarja pričeti s po-
ukom.

Zato naj prosilke vlože čimpreje,
najka,sneje pa do božičnih prazni-
kov, prošnje za sprejem, da se jib še
pravočasno obvesti o sprejemu in si
lahko še oskrbe potrebne stvari. Po-
goji za sprejem veljajo isti kakor za
l)anovinsko kmetijsko solo, t. j . sta-
rost vsaj 16 let, telesno in duševno
zdravje, moral na neoporečnost ter z
uspehom dovršena osnovna sola. Tu-
di mosoCni prispevek za dekleta bo
istotako Din 400.—. p o gospodarskem
stanju staršev bo pa kr. banska upra-
va tudi dovoljevala Cptrtinsko, polo-
vično ali tričetrtinsko oprostitev te-
ga zneska, tako da bodo prispevale
gojenke nekako polovico vsoh stroš-
kov, ostalo pa banovina. Plačujoče

in tri četrtine plačujoče bodo tako
pripomogle tudi revnejšim do zniža-
nja oskrbovalnine.

Prošnjam, ki se vpošljejo na vod-
stvo nove sole, se prilože tudi isti
dokuinenti: krstni list, domovnica,
nravstveno, zadnje šolsko in zdrav-
niško izpričevalo, obveza stai-šev, da
bodo plačevali vzdrževalnino; oJie, ki
prosijo za popust, pa morajo prilo-
žiti še ubožni list oz. potrdilo občine
o gospodarskem stanju staršev, ob-
sogu in višini davkov.

6ola inia namen izobraziti v prvi
vrsti kmetska dekleta za dom kot
bodoče gospodinje, zato je pridruže-
na kmetijskemu zavodu. Sprejmejo
se v prvi vrsti bčerke večjili in manj-
Sih posestnikov ter le izjemoma tu-
di drugih stanov z dežele, ako ima
prosilka posebno vesclje ter je že del-
no vajena kmetskega dela in ima
namen ostati pri kmetijstvu.

Poučevalo se bo pri teoretičnem
pouku: verouk, vzgojeslovje, higije-
na, petje, gospodinjstvo, prirodno
vede, nauk o živilih, nauk o oblači-
lih, krojno risanje, računstvo, slo-
venščina in spisje, živinoreja, mle-
karstvo, perutninarstvo, vrtnarstvo
in sadjarstvo, poljedelstvo, kmetijsko
gospodarstvo, dornoznanstvo in knji-
govodstvo. Praksa bo pa obsegala:
pripravljanje jedil, primernih za
kmets'ke potrcbe, shranjevanje in
konzcrviranje jedil, sadja in povrt-
nine, serviranje za razrie prilike, no-
tranja dela gospodinje, Sivanje na
roko in s strojem, zlasti napravo pe-
rila in domače obleke, tkanje, bol-
niško postrežbo in nego dojenčka,
dela v govejem hlevu, pravilna mol-
ža, lavuanje z mlokom tor izdelova-
njo masla in raznih sirov, dela v svi-
njakih ter v vzornern kokošnjaku s
kontrolo krmljcnja in nošnje jajc in
umetno valjenje, dela na zelenjad-

Zobje so dragocem.
Ne delajte eksperimentov,uporabljajfe

preizkušeno sredsfvo.
O D O L seje v 40 letih izkazal

povr>eni svelu.
OD OL m nikoli razočaral.

nem in cvotličnem vrtu ter v dre-
vesnici, dela na polju in v gospodar-
skih napravah, orodnicah, shram-
bah, žitnici itd.

Kakoir za kmečke fante kmetsko
nadaijevalna Sola, tako je za dekleta
gospodinjsko nadaijevalna sola po-
sebno primerna predšola za vstop v
zavod. Zato prosi uprava zlasti uči-
teljice na teh šolah, da pozovejo
učenke za vstop v gospodinjsko solo.
Posebno poziva uprava tudi starše
absolventov tuk. zavoda, ki že vedo
ceniti izobrazbo svojih sinov, da
omogočijo pouk tudi hčerkam, ki so
strokovne izobj-azbe še bolj potreb-
ne, saj vsi očetje dobro vedo, kako
težko je pridobiti sedaj ženo za kak
napredek pri kmetiji. Moški si pri-
dobijo vsaj nekaj pri raznih preda-
vanjih in strokovnih druatvih, do-
čim žene še tega ne.

Ko)" bo letošnji tečaj trajal le 7 me-
socev, je ta posebno primeren za one,
ki bi radi gmotnih ali domačih raz-
lner tožko obiskovale poznejše dalj-
še 10-mesečne tečaje.

DOMAČE VEITI
d Prva seja Narcdne skupščine. V

soboto in nedeljo so prispeli novo iz-
voljeni narodni poslanci v Beograd.
Večina slovenskih poslancev je pri-
spela v nedeljo zjutraj z ljubljanskim
brzovlakom; na kolodvoru so jib po-
zdravili številni beograjski Slovenci.
Po namestitvah v hotelih ,je odšel
večji del slovenskih poslancev v ka-
toliško cerkev, kjer sta opravila služ-
bo božjo poslanca župnik Barle in
pi'of. Pavlič. Opoldne so imeli vsi po-
slanci iz dravske banovine v sejni
dvorani ministrstva za zgradbe z mi-
nistrom dr. Kramerjem daljši razgo-
vor o aktualnih političnili vpraša-
njih. Poslanci so tudi razpravljali o
vprašanju senatorskih volitev, za ka-
tere je treba do 18. t. m. vložiti kan-
didatne liste. Sprejeta je bila skup-
na lista senatorskih kandidatov, ki
jo boido poslanci predložili ostalim
volilcem, t. j . banovinskini svetni-
kom in županom posameznih občin.
V pondeljek 7. t. m. ob 9. dopoldne
se jc pričela v adaptirani Maneži pr-
va seja Narodne skupščine, na ka-
teri so poslanci izročili svoja polno-
močja. V torok 8. t. in. dopoldne se
bo višila volitev verifikacijskega
odbora. Dolo tega odbora in debata
bosta najbrž zaključena do konca
toga tcdna, nato pa se bodo poslanci
vrnili na svoje domove. Redno zase-
danje Nai-odne skupščine bo šele po
volitvah v sonat. Otvoritev Narodne-
ga prodstavništva — Narodne skup-
ščine in senata — se bo vršila 11. ja-
nuarja.

d Število seuatorjev. Glavni držav-
ni odbor je na podlagi zakona defi-
nitivno določil štcvilo senatorjev, ik
se imajo voliti v desetih volilnih edi-
nicah, to je v devetih banovinali in
na področju uprave mesta Beograda

z Zomunom in Pančevom. V dravski
banovini je 1,144.194 prebivalcev.
Banovina voli po količniku tri sena-
tor je, četrtega pa še po ostanku, ki
znaša 244.194 prebivalcev. Teritorij
uprave mesta Beograda bo volil ene-
ga senatorja, dravska banovina 4,
zetska 3, vrbaska 3, dunavska 8,
savska 9, vardarska 5, drinska 5,
moravska 5 in primorska 3, s'kupno
torej 40 senatoijov. Enako število se-
natorjev lahko imenuje Nj. Vel. kralj
z ukazom, tako da bo štel senat
kvečjemu 92 članov.

d Volilni odbor za senatne volitve
v dravski banovini. Na podlagi Cl. 7.
zakona o volitvi senatorjev je dr-
žavni odbor za volitev senata določi!
predsednike in clane volilnih odbo-
rov, ki bodo vodili senatne volitve
3. januarja. Za dravsko banovino je
določeil za predsednika član Držav-
nega sveta Ivan škarja, za člane pa
so imenovani predsednik višjega de-
želnega sodišča v Ljubljani dr. An-
ton Rogina, soclnik upravnega sodi-
šča v Colju dr. Henrik Steska, Ijub-
ljanski župan dr. Dinko Puc in pred-

| sednik deželnega sodišča v Ljubljani
j Peter Keršič.

d Pred cdpustom delavslva na Je-
senicah. Kranjska industrijska dru-
Zbn, uainerava zaradi težke krize v
žclczarski industriji in pomanjkanja
naročil okrog Božiča odpustiti veCino
delavcev v svojih tovamah na Jese-
nicah. Ustavitev obrata bi mogle pre-
prečiti samo takojšnje državne in-
vesticije. V interesu naŠega doma-
čega gospodarstva in delavstva je, da
so kriza čim prej reši in ustvarijo
predpogoji za nadaljno obratovanje
v jeseniških tovarnah.

d Razpis upravniškega mesta v
Novem Celju. Kr. banska uprava raz-
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pisuje na osnovi § 43. zakona o zdrav-
nikih in po pooblastilu ministrstva
za socijalno politiko in narodno
zdravje pri drž. bolnici za duševne
bolczni v Novcin Celju službo asi-
stenta, ki bo opravljal obencm posle
upravnika te bolnice. Prosilci za to
mesto morajo izpolnjevati splošne
pogoje za sprejem v državno službo
ter imeti kvalifikacijo, ki jo zahte-
va § 20. zakona o bolnicah za službo
asistenta. Lastnoročno pisane in s
kolkom 5 Din kolkovane prošnje,
opremljene s pravilnimi in zadostno
kolkovanimi prilogami, je vložiti
najkasneje do 28. decembra 1931. pri
kr. banski upravi v Ljubljani.

d Pri prehlajenju, ln-ipi, vnetju v
vratu, oteklih mandljih, živčnih bo-
lečinah, trganju v udih storite do-
bro, če poskrbite za vsakdanje iz-
praznjenjc črevesa s tcm, da popije-
to pol čaše naravne »Franc Jožefo-
ve« grenčice. Po sodbah univerzitet-
nili klinik se odlikujc »Franc Jožefo-
va« voda s sigurnini učinkoin pri
prijetni uporabi. »Franc Jožefova«
grenčica se dobi v vseb lekarnali,
drogerijah in špecerijskih trgovinali.

(I Dunajska vreinenska napoved
za torek 8. decembra: Oblačnost ne-
sigurna, ponekod padavine, nobene
bistvene izpremembe temperature.

Celje in okolica
c Lutkovno gledališče. Danes v

pondeljek ob 8. zvečer se bo v Mest-
nem gledališču vršila predstava
»Faust« za odrasle, jutri na praznik
ob 10. dopoldne »Faust« za deco in
ob 4. popoldne »Snegulčica«. Vabi^
mo vse, da ne zaniude te lepe prire-
ditve.

c Ljudsko vseučilišče. V sredo 9.
t. m. ob 20. bo predaval v risalnici
meščanske sole univ. prof. di-. Halm
o predmetu: »Moje potovanje od Be-
lega obeliska v Uralu preko Turke-
stana in Sibirije do Tihega oceana«.
Predavanje bodo pojasnjevale števil-
ne skioptiCne slike. Vstopnina za od-
rasle 4 Din, za dijake 2 Din. Obcin-
stvu toplo priporočamo obisk tega
zanimivega in poučnega predavanja.

c Uradni dan Zbornice za trgovino.
obrt in industrijo v Ljubljani za Ce-
lje in celjsko okolico se vrši v torek
15. t. m. od 8. do 12. dopoldne v po-
svetovalnici gremija trgovcev v Ce-
lju, Razlagova ulica št. 8., pritHCje
levo.

c Obratovanje v trgovinah ob ne-
deljah in praznikih v decembru.
Srcski grcmij trgovcev v Celju opo-
zarja svoje člane, da mora v mesecu
decembru delo počivati ves dan ob
naslednjih praznikih: dne 17. de-
cembra (rojstni dan Nj. Vel. kralja
Aleksandra), dne 25. in 26. decem-
bra (Božič in Štefanovo). Z ozirom
napredpise Cl. 27. t. 9. b in c naredbe
o odpiranju in zapiranju trgovinskih
obratovalnic je obratovanje ob ne-
deljali 20. in 27. decembra dovoljeno
ves dan. Dan Novega leta in Sv. treh
kraljev sta normi. — Načelstvo.

c Sestanki obrtnikov iz Celja in
okolice. Z ozirom na to, da je izšel
nov obrtni zakon, se bodo vršili od
srede 9. t. m. vsak večer od osmih
daljc redni obrtniški sestanki v sej-
ni dvorani Obrtnega doma v svrho
proučevanja novega obrtnega zako-
na. Obrtniki iz Celja in okolice se v
lastncm interesu vabijo, da se polno-
številno udeležujejo teh važnih se-
stankov.

c Gg. obrtni mojstri in ge. mojstri-
cel Spomladi lcta 1933. bodo imeli
celjski obrtni stanovi dva važna ju-
bileja in sicer 50-letnico obstoja celj-
ske obrtne nadaljcvalne solo in 40-
letnico delovanja Obrtnega druStva
v Celju. Sola in društvo sta sklenila,
da se bosta oba jubileja proslavila
skupno. V ta namen je Obrtno dru-
štvo pridobilo strokovnega učitelja
gosp. Peca šegulo, da bo iz naših
vajencev in vajenk izvežbal pevski
in tamburaški zbor; ti skupini bosta
prvič nastopili ob casu obeli jubile-
jev. Te pevske in tamburaške vajo
se bodo vršile takoj po Novem letu
1932., in sicer bo prva že v pondeljek
4. januarja ob 7. zvečer. Te vaje se
pa bodo vršile takole: Vsak ponde-
ljek razen božičnih, vclikonočnih in

velikih Solskih počitnic v mesecu
juliju in avgustu bo pevska vaja za
vajcnke od 7. do pol 9., za vajence
pa od pol 8. do 9. zvečer. Tamburaš-
ko vaje pa bodo samo za fante vsak
četrtek od 7. do 8. zvečer in vse to
vedno v Obrtnem domu. — Pevski in
tamburaški zbor bosta mogla nasto-
piti le, če bosta natančno izvežbana
in tudi dobro ugiajena; in da se bo
to oboje doseglo, je treba z rednim
delom začeti že sedaj. Prihodnjo ne-
doljo se bodo vajenci in vajenke v
šoli že priglaševali, seveda z vašim
dovoljenjem, gospodje mojstri in go-
spe mojstrice. Prosimo vas, da jim
lega veselja, če so po glasu in po-
sluhu sposobni, ne kratite in skrbi-
te, da bodo vse vaje točno obiskova-
li, ker je sicer škoda za trad in čas.
Tudi bo tak pouk obrtnim stanovom
le v cast. Prosimo! — Za učiteljski
zbor: Bizjak Joško, upravitelj sole,

c Občni zbor Celjskega pevskega
društva. Celjsko pevsko društvo
sklicuje svoj 38. redni občni zbor v
smislu § 11. svojih pravil na sredo
1G. decembra ob 20. v pevsko sobo v
Narodnem domu v Celju. Dnevni
red: 1. Otvoritev občnega zbora; 2.
proročil.a društvenih funkcijonajrjev;
3. sklepanje o obračunu poslovnega
leta; 4. volitev novega odbora; 5. do-
polnitcv pravil v smislu pravilnika
JPS in G. slučajnosti. — Ako bi občni
zbor ob napovedani uri ne bil sklop-
e'en,, se vrši v smislu cit. paragrafa
eno uro pozneje drug občni zbor z
enakim dnevnim redom in v istem
lokalu ter je ta občni zbor sklepčen
brez ozira na število navzočih. — Po-
zivamo vse gg. pevke in pevce ter
podporne člane, da se tega občnega
zbora polnoštevilno udeležijo.

c Miklavževanje je bilo letos v Ce-
lju zaradi gos])odarskc krize prav
skromno. V soboto in nedeljo zvečer
je bilo videti v mestu par skupin
z Miklavžem in parklji. Celjski ga-
silci so priredili v soboto zvečer v
Narodnem domu Miklavževo obda-
ritcv, večjih prireditev pa ni bilo.

c Steklina. (Hazglas.) Dne 26. no-
vembra t. 1. se je v okolico Celje pri -
klatil velik, rjav pes, po trebuhu
svitlo rjav, z dolgimi kosmatimi use-
si, dolgim košatim repom, črno ob-
robljenimi očmi (bernhardinee), star
ca. Wi leta, in je tukaj ugriznil 1
osebo in več psov. Pri psu je bila
ugotovljena steklina. Pozivam vsa-
kega, kateremu je znano, da je opi-
sani pes ugriznil se kaj ljudi ozir.
psov, da to nemudoma prijavi pri-
stojni oblasti. Hkrati ponovno opo-
zarjam na tuk. razglas z dne 30. ok-
tobra 1931, No. 8835/4 giede uvedbe
poostrenega pasjega kontumaca v
celjskem sodnem okraju, k,er opa-
žam, da se določila tega razglasa ne
upoštevajo točno, predvsem, da se tie
prijavljajo psi, ki niso bili tako za-
varovani, kakor zahteva predpis.
Posledica tega je, da se steklina v
srezu tako dolgo ne da zatreti in da
še vedno ogroža ljudi in živali. Tudi
nadalje se bodo nezavarovani ali ne-
zadostiio zavarovani psi tudi nak-
nadno odvzemali in brez izjeme uni-
čevali, lastnikom pa nalagala še viš-
ja globa kot dosedaj. Ker za uniče-
vanje nezavarovanih psov ni dovolj
osobja na razpolago, smejo poljski in
gozdni čuvaji, zajiriseženi lovci in
sploh osebe, ki so upravičene rabiti
strelno orožje, v loviščih ali na pro-
stein, oddaljeno od človeških biva-
lišč uničevati nezavarovane proste
pse, ali tako, da pri uničevanju ne
ogrožajo ljudi ali živali. Vsak tak
slučaj se mora javiti dotični občini
ali konjaču radi odstranitve mrho-
vine. Lovce opozarjam, da smejo biti
njihovi lovski psi prosti samo ko go-
nijo, sicer se jib mora posebno v na-
selbinali blizu his takoj zavarovati
z vrvico in nagoöcnikom. Ako se to
ne bi upoštevalo, se bodo morali lovi
vobCe prepovedati. Končno pripomi-
njam, da bom v slučaju ponovnih
prestopkov kantumačne naredbe in
Ce bi se primerili novi primeri ste-
kline, moral postopati po čl. 57. za-
kona o odvračanju in zatiranju ži-
valskih kužnih bolezni od 14. api'la.
1928, t. j . odrediti v prizadetih obči-
nah uniCcnjc vseh psov in mačk brez
izjeme. — Srcski načelnik: v. z. Klob-
čič s. r.

c 25.000 kg premoga za reveže.
Cinkarna d. d. v Celju je podarila
25.000 kg premoga za revne rodbine
v Celju, ki imajo bolne rodbinske
chine ali več otrok. Take rodbine bo-
do prejele brezplačno po 500 kg pre-
moga. Plemeniti čin Cinkarne naj bi
našel mnogo posnemalcev.

c Vplačilo davkov in doklad do
konca leia 1931. Davčna uprava v Ce-
lju razglaša: Razposlanim opozorit-
venim poštnim položnicani o zaosta-
lih davkih in dokladah za dobo do
konca leta 1931. bo sledil sedaj v naj-
krajšem času davčni opomin, ki je
že vezan z opominskimi stroški po
1 % dolžnc vsote ali pa najinanj 10
dinarjev v vsakem slucaju. Porav-
najte svoje zaostanke vsi, ki tega še
niste storili, sedaj takoj, da se iz-
ognete navedenim, v resnici nepo-
l]'obnim opominskim stroškom.

c Javna mestna knjižnica je izpo
sodila v mesecu novembru 128G čla-
nom 2800 knjig.

c Smrtna kosa. V celjski bolnici so
umrli: v petek 4. t. m. 41-letni znani
posestnik in gostilničar g. Ivan Maj-
dič iz Levca pri Celju in 52-letni pre-
vžitkar Franc Radišek z Ločice pri
Vranskeni, v nedeljo (j. t. in. pa 29-
1 e/t.ni čevljar Ivan Hočevai* od Sv.
Magdalene pri Sv. Pavlu pri Prebol-
ciu in 5-letni posestnikov sinček
Franc Deželak iz Kalobja (davica).
N. p. v m.!

c Poskus samomora. 28-1 etni, v Go-
sposki ulici stanujoči uradnik J. K.
je v nedeljo G. t. m. okrog pol 12. do-
poldne izpil neki strup. Prepeljali so
ga.z rešilnim avtomobilom v bolnico,
kjci1 so mu izprali žolodec. K. jc že
danes zapustil bolnico. Vzrok njego-
vega dejanja ni znan.

c S polenorm po glavi. V soboto 5.
t. m. dopoldne je neki ožji sorodnik
v prepiru napadel G8-lctnega dninar-
ja Matevža Jošta pri Sv. Križu pri
Petrovčah in ga s polenom poškodo-
val na glavi. Jošt se zdravi V celjski
bolnici.

c Namesto venca na grob ge. Leo-
poldine Rakuscheve v Celju je poda-
ril kamnQseski mojster gosp. Franc
Kullich 200 Din mestnim revežem.

Umor v Zagaju pred
sodniki
CELJE, 7. decembra.

Danes ob pol 9. dopoldne se je pri-
čela v bivši porotni dvorani okrož-
nega sodišča v Celju pred petčlan-
skini senatom razprava proti 51-let-
ni prevžitkarici Mariji Ulčnikovi in
njenemu sinu, 29-'Jetnemu posestni-
ku Francu Ulčniku iz Zagaja pri
Sv. Petru pod Sv. gorami, ki sta ob-
tožena, da sta v noči na 5. avgusta
t. 1. po sporazumnem zrelem preudar-
ku z udarci s trdim predmetom
usmrtila moža oz. očeta, 5G-letnega
Franca Ulčnika v Zagaju.

Senatu predseduje s. ap. s. Levič-
nik, votanti so s. o. s. dr. Lenard,

dr. Dolničar, Detiček in Brečko. Ob-
tožnico zastopa drž. tožilec dr. Rus,
Ulčnika zagovarja odvetnik dr. Juro
Hrašovec, Ulčnikovo pa odvetnik
Or. Milko Hrasovec.

Obtožnica navaja, . da je vladalo
mod pokojnim Ulčnikom in njegovo

j ženo pa tudi sinom že delj časa na-
peto, soVražno razmerje' in da sta

j obtoženca končno sklenila, da bosta
spravila starega Ulčnika s sveta. Po-
noči 4. avgusta je stari Ulčnik brez
sledu izginil, okrog polnoči pa je iz-
biuhnil požar v domačem vinskem
hiamu. Ljudje so sprva mislili, da
je Ulčnik zažgal vinski hram iz so-
vraštva do žene in sina, nato pobeg-
nil in morda izvršil samomor. Šele
19. avgusta je šel na poziv orožnlkov
njegov sin v spremstvu Antona

1 Strmška iskat očeta. Starega Ulčni-
ka sta našla mrtvega visoko na hri-
bu. Truplo, ki je bilo že v popolnem
razpadu, je ležalo v grmovju na str-
mem pobočju. V zatilniku so se po-
znali sledovi treh udarcev, ki so bili
po zdravniškem mnenju smrtni. Sum
je padel takoj na Ulčnikovo in nje-
nega sina, ki sta bila aretirana in
prepeljana v zapore celjskega okrož-
nega sodišča. Oba zanikata sleherno
krivdo.

K razpravi je bilo povabljenili nad
30 prič. Razprava. ob zaključku lista
še ni končana in bo trajala do ve-
čera.

Kino
Mesini kino Celje. Pondeljek 7., to-

rek (praznik) 8., sreda 9. in četrtek
10. decembra: »Velika atrakcija«.
Veličasten zvočni velefilm. V glav-,
nih ulogah sloviti komorni pevec
Rihard Tauber, Marijana Winkel-

i stern in Siegfried Arno. Glasba:
Franc Lchar. Tauber kot dirigent in
jazz-pevec ter kot senzacija svetov-
nih varijetejev. Predstave: ob delav-
nikih ob pol 9. zvečer, na praznik
8. decembra ob pol 3., pol 5., pol 7.
in pol 9. zvcčer (4 predstave). Pred-
prodaja vstopnic na praznik 8. de-
cembra od 10. do 12. dopoldne pri
blagajni Mestnega kina. Vstopnice
se laliko rezervirajo tolefonično na
štev. 270.

SUKNIEinOBLEKE

Gospodicna
kot sostanovalka dobi po ceni stano-
vanje. Vprašati : Celje, Za kresijo 18/11.

Prodant
večjo množino lepe lucerne, belega
krompirja, novo kopalno banjo ter
dobro ohranjeni železni peči. Naslov

v upravi lista.

Sport

kupite dobro in po-
ceni v tovarni oblek

STERMECKl
CELJE

t Nogometna sekcija SK Celja.
Naslednji igralci naj se v četrtek 10.
t. m. ob 7. zvečer brezpogojno ude-
leže treninga v telovadnici nieščan-
ske sole: Marie, Stojanovic, Mikuš,
Prcsinger I, Presinger II, Zupanc,
Brunšek, Veble, Gobec I, Gobec II,
Nikolič, Pleteršek, Ahtik, • Lavrinc,
Lesjak, Koprivšek in Ililinger.

Dopisi
Konjice

IZTOVfiRKEDIREKTNO
Nfi TELO

TOJEPOCeNl r N»J,|
YSIVEPOi

I Posetite trgovino ! Oglejte si iz- 1
ložbe ! Nakup brezobvezen 1 I

Sokolska akademija se z malo
spremonjenim programom ponovi na
rojstni dan našega vladarja, v četr-
tek 17. decembra ob 15. v telovadni-
ci deške osnovne sole. Ta akademija
je namenjena predvsem okoliškemu
prebivalstvu in otrokom, ki se zad-
njikrat vsled večerne ure niso mogli
udeležiti te akademije. Razen tega
imajo tudi oni, ki so zadnjikrat mo-
fali oditi zaradi pomanjkanja pro-
stora v telovadnici, sedaj priliko, da
si akademijo ogledajo 17. t. m.

Sokolsko društvo Konjice je na
svoji zadnji seji sklenilo soglasno, da
zaradi resnega in težkega časa, v ka-
terem živimo, ne bo priredilo razen
običajnega Silvestrovega večera ni-
kake di'uge zabave v zimskem času,
zlasti odpade tudi maskerada.
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Osebna vest. Minister za notranje
zadevc je imenoval tukajštijega no-
tarja in župana g. Rada Joreba za ba-
novinskega svetnika. Odličnemu jav-
nemu delavcu iskreno čestitamo, že-
leč mu v tej funkciji mnogo uspeha
za napredek našoga sreza.

Sv. Jurij ob juž. žel. Tukajšnja de-
kliška Sola jc v četrtek 3. t. m. skup-
no z deško šolo prireclila interno šol-
sko proslavo svoji priljubljeni upra-
viteljici gospe Mili Schreinerjevi, ki
že dvajset let požrtvovalno vzgaja
šentjursko niladino. V imenu kra-
jevnega šolskega odbora je slavljen-
ko pozdravil upravitelj deške šole
gospod Fran Žagar. V imenu učitelj-
skega. zbora dekliške sole jc v lepem,
globöko zasnovanem govoru gospo-
dična Marija Zdolškova orisala de-
lovanje ge. Schreinerjeve kot vzgo-
Jjiteljice, upraviteljice in tovarišice.
Deklice vseh razredov so v Ijubkih
besedah izrazile hvaležnost in vda-
nost svoji učiteljici-voditeljici. Mla-
dinski pevski zbor in sokolski orke-
ster sta predvajala par lepih pev-
skili in glasbcnih toek. Tudi mi se
pridružujemo učiteljstvu in šolski
ml a din i ter iskreno Cestitarno gospe
upraviteljici k lepemu jubilcju dela!
— Kraljeva banska uprava je te dni
razrešila poslov dosedanjega tukajš-
njcga župana in imenovala na nje-
govo mesto g. Josipa Čretnika, gra-
ditelja poljedelskih strojev. V soboto
je bil novi g. župan zaprisežen pri
sreskem načelstvu. S to spremembo
snio vsi občani izredno zadovoljni,
ker venio, da je g. Cretnik, znan kot
dober gospodar, najbolj sposoben vo-
cliti občino v teh težkih Casih. — Tu-
kajšnjc sokolsko društvo je preteklo
nedeljo priredilo zelo posrečeno bur-
ko »Trijo vaški svetniki«. Režiser g.
Janko Liška je vse uloge prav po-
srečeno razdelil. Navzoče občinstvo
je l)iii'no aplavdiralo in na ta način
izražalo zadovoljstvo nad užitkom.
ki ga je imelo nepretrgoma dve uri.
Mladim igralcem iskreno čestitamo
in želimo, da bi nas zopet kmalu
presenetili s tako dobro naštudira-
no igro, kakor je bila ta. — Podmla-
dek Rdečega križa pripravlja Žolnir-
jevo mladinsko igrico »Grudica«. S
čistim dobičkom bodo najrevnejšim
učencem tukajšnje osnovne šole na-
bavili nekaj topic oblekc in jih ob-
daril za Božič.

Sv. Peter v Savinjski dolini. Naše
agil no Sokolsko društvo otvori v to-
rek 8. t. m. ob 15. da lastnem odru v
dvorani brata Privošnika, svojo dru-
go g l e d a l i š k o s e z o n o z vele-
zabavno tridejansko » S t a r i g r e -
h i\<. Igra, ki jo je naštudiral večino-
ma z začetniki naš prosvetar brat
Srečko Staut, bo nudila obiskoval-
cem mnogo zabave in smeha. Zato je
povpraševanje po vstopnicah, ki so
v predprodaji pri br. Privošniku, ze-
lo veliko. Ves dobiček je namenjen
gladujočim pasivnim krajem in mo-
raino vsled tega obisk čiin topleje
priporočati. S tem človekoljubnim

činom je društvo dokazalo, da pra-
vilno pojmuje veliko nalogo, ki mu
jo je zapustil nesmrtni Tyrs: v brat-
stvu in ljubavi za dubovno in teles-
no zdrav narod v ponos kralja in ko-
rist domovine. Zdravo!

Vojnik. Žrebanje efektne loterije
kmetijske podružnice se bo vršilo na
praznik 8. decembra ob 2. popoldne
v Vojniku. Prosimo vse, ki imajo še
srcčke, da pravočasno nakažejo kup-
nino, vse bližnje lastnikc srečk pa
vabimo, da pridejo k žrebanju.

BndaniZMvtjcMJaSpaiim
5. Popoldne Vesela potlej na livado

Gre špelica tja s hčerko mlado.
Vse delo njeno je končano,
Perilo snažno je oprano.
Rot sneg se v solncu je belilo —
To je storilo Albus-Milo.

Razpis ustanov trgovca
^Antona Kolenca v Celju

za dijake visokih šol in za dijake
srednjih šol za šol. leto 1931/1932.

Kuratorij ustanov trgovca Antona
Kolenca razpisuje dijaške ustanove j
za šolsko leto 1931/1932:

I. Splošna določila.
1. Prednost pri projemanju štipen-

dij imajo v vsakem primeru taki
marljivi potrebni prosilci, ki so s j
pokojnim gospodom Antonoin Ko- '
lencem, veletrgovcem v Celju, v so- j
rodstvu ali svaštvu, za njimi cloma-
čini jz gornjegrajskega sreza, sicer
pa Slovene! sploh, ne glede na spol.

2. Za posamezne štipendije ni do-
ldčena gotova vsota, temvcč kura- j
torij določa po vsakokratnih razme- J
rah in po stanju dohodkov iz glav-
ničine imovine višino posamoznih
naklonitev in osebe štipendistov.

Uijaštvo so opozarja, da naj vla-
gajo prošnje samo najpotrebnejši in
najvrodnejši, ker bo kuratorij v te-
kočcjn šolskem letu oddal bistveno
manjše število štipendij, kot v prejš-
njih letih.

Varčne gospodinje že davno vedo, da ije iz najboljših surovin pridelano
Albus-Milo zelo izdatno, in da ga je za veliko pranje veliko manj po-
treba kot drugih takozvanih poceni mil, ki izhajajo iz neznanih virov.
Ako ne kupujete sami, temveC pošiljate nakupovat svojega nastavljenca,
potem mu ne pozabite zabičati, da naj ne sprejme nobenega drugega
mila razun pristnega

II. Posebne določbe glede ustanove
za dijake visokih šol.

Ustanova je namenjena dijakom
visokih šol, kakor univerze, tehnike,
visokih trgovinskih šol, umetniških
akadcinij in dr. ne glede na to, ali so
v tuzemstvu ali v inozemstvu.
III. Posebne določbe glede ustanove

za dijake srednjih šol.
Ta ustanova je namenjena dijakom

gimnazije, trgovinskih šol, meščanske
sole ali drugih srednjih šol v Celju.
Sorodnikom gospoda Antona Kolen-
ca pa se smejo te ustanove podelje-
vati tudi na takih šolah izven Celja

IV. Predpisi glede prošenj.
1. Prošnje naj se vlože izključno

pismeno na naslov: »Kuratorij usta-
nov trgovca Antona Kolenca v roke
predsodnika dr. Ernesta Kalana, ad-
vokata v Celju« do 20. decembra
1931.

2. Prošnjam je treba priložiti zad-
nje izprisievalo o izpitu, kolokvijih
itd., pri ptosilcih, ki se sklicujejo na
sorodstvo ali svaštvo z zapustnikom
ali na to, da so doma iz gornjegraj-
skega sreza, pa tudi listine, s kate-,
rimi dokažejo te svoje trditve (krst-i

ni list, rodbinski izkaz, potrdilo žup-
< nega ali občinskega ui-ada itd.). Tu-
' di je treba v prošnjah navesti, kako

dolgo že prosilec študira na dotični
šoli ali dotičnem zavodu in koliko
časa bodo po vsej priliki trajale štu-
dije; nadalje je treba priložiti popis
njegovih osebnih razmer ter jih po-
svedočiti z uradno listino (ubožnim
spričevalom) o premoženjskih raz-
morah. Ta mora vsebovati točne po-
datke o premoženjskih razmerali
prosilčevih in njegovih starišev, pri
uradnikih torej navedbo skupne in
kategorične place, eventualnega pri-
vatnega premoženja ali drugih do-
hodkov, število otrok, pri posestni-
kih obseg posestva razprecleljeno po
njivah, travnikih, gozdovih itd., šte-
vilo živine, višino davkov, dolgov,
sploh vse okoliščine, ki so važne za
presojo imovinskega stanja. Vpošte-
vale se bodo izključno le prošnje, ki
vsebujejo vse te podatke toeno in iz-
črpno in katerim so priloženi izkazi
in listine v smislu gornjih zahtev.
Vso druge prošnje se bodo brez ob-
ravnavanja zavrgle. Vpoštevajo se
samo pismene prošnje; osebna in-
terveneija je brezpogojno izključena.

3. Pi'osilci, ki že uživajo kakšno
ustanovo, podporo ali pomoč, ki ima-
jo stanovanje ali hrano bodisi pri j

Isorodnikih, bodisi v kakšnem kole-

giju, zavodu ali domu itd., morajo
to v prošnji navesti in natančno raz-
ložiti obseg podpore, odnosno dajat-
ve in eventualnega plačila za te na-
vedbe. Prošnjiki, ki zatajijo kakrš-
nokoli denarno ali natural no podpo-
ro, katero že uživajo od koderkoli,
četudi bi bili še tako potrebni, se bo-
do brezpogojno zavrnilL

4. Prošnje je napisati na celo polo.
V vsaki prošnji je treba navesti na-
slov, na kateri naj se vrnejo doku-
menti in pošljejo obvestila. Tudi je
navesti v j)rošnji, kam je prosilec
pristojen. Prošnje, poslane po pošti,
morajo biti zadostno frankirane.

V CELJU, dne 5. decembra 1931.

Kuratorij ustanov trgovca
Antona Kolenca,

predsednik dr. Ernest Kalan.

s Kazen bičanja. Neko sodišče v
Baltimoru je letos že tretjič izreklo
obsodbo z bičanjem. To pot je prišel
na vrsto neki Lemley, ki je bil pri-
vezan na kol na dvorišču jetnišnice
in jih je prejel pet s šibami po golem
hrbtu. Sodba se je izrekla na obtož-
bo njegove žene, ki je izjavila, da jo
mož celih 15 let pretcpa, in sodnik je
doloCil, naj mož občuti, kako prete-
panjo dobro de.

CONAN DOYLE:

Boj v megli
(Baskervillski pes) 12

Roman
Poslovenil Boris Rihteršič

»In zdaj, gospoda moja,« je r^kel baronet od-
ločno, »se mi zdi, da bo te istorije o Cevljih dovolj.
Cas je, Ua izpolnite svojo obljubo in mi natanko po-
jasnite vse te zagonetne dogodke.«

»Vaša želja je opravičena,« je odvrnil Holmes.
»Gospod doktor, mislim, da bo najpamctnejše kar
lahko napravite, to, da svojemu prijatelju poveste
tisto zgodbo, ki sva jo midva že čula.«

Po njegovih besedali je učenjak vzel iz žepa pa-
pirje in jel öitati prav tako kakor prejänje jutro. Sir
Henry Baskerville je napeto in pozorno posluSal, le
Casih se mu je utrgal presenečen vzklik.

»No, zdi se mi, da sem s posestvom pridedoval
tudi maščevanje cluhov;« je dejal, ko'je doktor kon-
Cal s svojo dolgo zgodbo. »0 peklenskem psu so mi
že pravili, ko sem bil še otrok. To je menda najljubža
pravljica v naši rodbini. Prej je nisem nikdar resno
vzel. Zgodba o smrti mojega strica pa mi je zmešala
glavo. Ne morem si še ustvariti jasne sodbe o njej.
Zdi se mi pa, da tudi vi še ne veste, ali je to slučaj
za polieijo, ali za duhovnika.«

»Res je, prav imate.«

»Potem pa §e zgodba o pismu, ki sem ga dobil
v hotel. Zdi se mi, da mora imeti s prejšnjim neko
zvezo.«

»Iz tega bi lahko« sklepali, da ve o dogodkih na
barju nekdo pre(!ej več kaikor mi,« je dejal doktor
Mortimer.

»In dalje,« je pripomnil Holmes, »da vam ta
,nekdo1 ni sovražnik, ker vas svari pred nevarnostjo.«

»Morda je pa tudi, da me hoče zaradi svoje ko-
risti videti čim dalje od te pokrajine.1«

»Res, tudi tako bi utegnilo biti. Zelo sem vam
hvaležen, da ste me postavili pred problem, ki do-
voljujc razne zanimive rešitve. Toda najprej se mo-
ramo odločiti za neko vse bolj važno reč, gospod
Henry: ali je prav, da greste v Baskervillski dvorec,
ali ne?«

»Zakaj ne bi sei?«
»Zdi se mi, da hi bilo to novarno za vaše živ-

ljenje.«
»Ali mislite, da mi preti nevarnost od našega

družinskega demona, ali nevarnost od človeškc
roke?«

»To nioramo ravno odkriti.«
»No, naj že bo kakor hoče, evo vam mojega od-

govora: gospod Holmes, ni hudiča v peklu, ni Clo-
veka na zenilji, ;ki bi me mogel zadržati, da ne bi sei
na dorn svojih oßetov. Pri tem ostanem!«

Njegove temne obi-vi so se nasršile, globoka lde-
čica mu je zalila obraz. Ognjeni tcmpei'ament Bas-
kervillcev v poslednjem tega rodu še ni bil ugasnil.

»Sicer pa,« je nadaljeval, »še nisem imel prav

časa, da bi to, ikar ste mi povedali, pošteno premislil.
Preveč zahtevate, Ce mislite, da bi vam takoj povedal
svojo odločitev 0 stvari, ki sem jo komaj prav
razumel. Rad bi kako uro počival in pošteno pre-
mislil, da se odločim. Zdaj je pol dvanajstih, gospod
Holmes. Takoj se vrnem v hotel. Kako bi bilo, če bi
vi in vaš prijatelj, gospod doktor Watson, pri meni
malicala? Takrat vam born lahko kaj več povedal.*

»Ali ti je prav, Watson?«
»Dobro!«
»Pa naju počakajte! Ali naj naročim voz?«
»Rajši bi šel peš. Ta zgodba me je nekoliko po-

grela.«
»Prav rad se vam pridružim,« je pripomnil nje-

gov spremljevalec.
»Torej se snidemo ob dveh. Na svidenje, go-

spoda.«
Cula sva šo korake na stopnicah. Potem so se

zaprla hišna vrata. Nenadoma pa je Holmes postal
i/ sanjavega misleca mož dejanj.

»Klobuk in palico, Watson, hitro! Nit' trenutka
ne smcva izgubiti.« Krenil je v spalnico, vrgel spalnj
plašč v kot in se čez nekaj trenutkov pokazal \
suknji. Pohitela sva po stopnicah in stopila na cesto
Doktor ja Mortimer ja in Baskervilla sva videla ne-
kaj sto korakov pred seboj pri Oxfordski cesti.

»Ali naj skočim za njima in jima rečem, naj
počakata?1«
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Celjska posojilnica d. d. v CeljuBrezplačno poskusno kuhanje
„OVOMALTINE"

v sredo 9. decembra 1931
v podružnici tvrdke
Josip Jagodič

C e l j e , Gubčeva ulica 2
Prosim, pridite vsi in pošljite tudi

svoje otroke.

STEFAN STRASEK
CELJE, Kovaška ul. 1

priporoča veliko zalogo čevljev lastnega ia
tovarniškega izdelka. T o č n a popravila
čevljev, snežnili čevljev in galoš. Prodajn

tudi na obroke. Pošilja tudi po pošti.
Velika izbira snežnih čevljev najboljšeznamke

Odda se stanovanje
soba in kuhinja, meblovano ali ne-
blovano, takoj ozir. s 15. decembrom.

Vpraša se v upravi lista.

V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM
Kupuje in pro«
cSojo devize in

volute.

Izdaja uverenje za
izvoz blaga.

»
Sprejema hrani lne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-
nost in ugodno o-

brestovanje.

Podružnicii Maribor, Sostanj
Božlčne in novoletne dopisnice — Okraski za božiČno drevo
— Krep papir, svilen in barvan papir — Čudežne sveče za
drevo — Jaslice izgotovljene v polah — Blaznikova in dm-

žinske pratike
vse -v veliki izlbir>i jpo nizki ceni

v vel©tz»go îrimi s papirjem in knjigrami
Goričar & Leskovšek — Celje

Franjo Dolžan JäJjfc
kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa v zgoraj navodene stroke jpadajoüa dela in popravila. — Cene zmerne. 1

Postrežba ttočna in soiidna I Telefon At. 245

Uinha HukovEC, obi, honces.mestni tesarsfei mojstep no Lovi
Mil IVIill i z v r š u ) e vsakovrstna tcsarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|ll 1 UwlJU liiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. ctavV.nT

Prepričajte se!
Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v
svoji hiSi v CELJU, KBALJA PETHÄ c. 37

lastno mesarijo, preKaievalntco in
gosiilno pri .Jeleau4'

7. izborno kuhinjo. Ccne konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja
blaqa na drobno in dcbelo. _ Za obilen obisk se priporoča

Josip GorenfaK.

Konji za vožnjo
skupno z lahko in tež><o vprego in
4 sedežen koleselj se prodajo ali za-
menjajo za vole. Karl Uhlich, Rimske

toplice.

Različna
božična da^ila

pri tvrdki
KaroS Loibner, Celje

Kralja Petra o. 17. - Pri „Zvoncu"

Vsak dan
sveže
praženo

KAVO
ki se praži
v najnovej-
šem e l e k -
t r i č n e m
p r a ž a r j u
d o b i t e v

v specerijteki tryovini
Karol Loibner, Celje

Kralja P^tra c. 17 — Pri „Zvoncu"

SMadišče
prostorno in suho, v bližini kolodvora,
se išče za 1. januar 1932. Točne po-

nudbe na

Shladišče Kmetijshe družbe, Gelje

IZRABITE
ODMIKLAVZA

DIN fWL-88-

ZAVASE
OTROKF

Najvarneje in najugodneje se nalaga denar pri pupilarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (v lastni palaci pri kolodwopu)

Prihrankom rojakov v
Ameriki, denarju nedo-
letnih, ki ga vlagajo
sodišča ter naložbam
cerkvenega in občin-
skega denarja posvela

posebno pažnjo.

Esence
prave tvolandsfce

za pripravo d o m a č i h l iker jev ,
ruma, konjak* itd

Stara lekarna ,,Pri Orluu

Hlr. Ph. Ivo Tončič
Celje, Glavni trg — Aleksandrova ul.

Hranilnica daje poso-
jila na zemljišča po
najnlžji obrestni meri.

Vse prošnje reSuje
brezplažno.

Za hranilne vloge jamči poleg Xß m o c t f l r o l l O z v s e m premoženjem
premoženja hranilnice 5C lllwdlU VCIJC in vso davčno močjo.

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Cetina. — Oba v Celju.


